

民生实事落地有声 守护群众用心用情

解忧

秦岭路街道 为民解忧暖人心 至真至诚显真情

本报讯 一直以来,中原区秦岭路街道新街坊社区始终将为民办实事放在工作首位,聚焦居民急难愁盼问题,不断探索为民办实事新方法,着力推动网格基层治理体系,将“为民办实事”工作走深走实,用实际行动为居民“解心结”。

4月10日,辖区居民梁女士到社区反映基站辐射问题,原来,梁女士儿子房间正上方安装有6个接收信号基站,梁女士认为存在辐射,整天焦虑不安,希望基

站更换位置。网格长得知后立即赶往现场检查,经多次与物业、移动、联通、电信负责人协商,最后圆满解决。

下一步,新街坊社区将继续秉持“居民的事无小事”的原则,深化服务,优化治理,不断提升居民的获得感、幸福感和安全感。以居民为中心,以问题为导向,不断提升服务水平和治理能力,为辖区居民创造一个更加和谐、宜居、美好的生活环境。

记者 唐善普 文/图



三官庙街道 让“烦心”路变“暖心”路

本报讯 “现在路面平整了,下雨天也没有积水了。多亏社区和网格员给咱解决了这个烦心事。”近日,家住三官庙街道工农路32号院的王师傅看到小区门口的破损路面修复一新后,连连给社区和网格员点赞。

原来,工农路32号院门口路面凹陷严重,对居民日常生活、出行造成不便,修缮路面成为小区居民的心愿。西环路社区网格员了解此事后上报给了社区。社区立即联合物业及周边水厂议事协商,共同配合将小区门口的

路面修复完好,解决了困扰居民出行的问题。

服务基层群众必须用真心去换真心。西环路社区将真心对待每一位居民,用心用情为居民群众排忧解难。

记者 唐善普 通讯员 袁浩

安全

三官庙街道 网格化消防大排查 织密防控安全网



本报讯 4月11日,中原区三官庙街道河南纺机社区网格员利用走访摸排时机开展安全隐患大排查,进一步确保辖区内的安全稳定,保障居民的生命财产安全,切实做好辖区安全生产

隐患排查工作,有效防范和遏制各类安全事故。

排查中,网格员对消防安全通道封闭、占用等问题,当场告知场所负责人并督促其立即整改;对灭火器罐体变形、损伤、缺陷,灭火器过

期、超出有效期等问题,督促相关负责人进行置换。网格员还结合实际案例,现场模拟火灾发生时的情境,让企业员工亲身体验如何在火灾中正确应对,通过直观式教学、实践性体验的方式,让大家深刻认识到火灾的危害和预防火灾的重要性。

下一步,三官庙街道河南纺机社区将继续依托网格力量,持续开展安全隐患排查整治工作,切实将安全知识宣传到位、安全隐患排查到位、安全措施落实到位,不断提升居民安全感、幸福感。

记者 唐善普 通讯员 黄慧子 文/图

中原西路街道 让辖区“烟火气”飘出“安全味”“文明味”

本报讯 近日,中原西路街道周新村组织开展油烟治理专项行动,进一步推进大气污染防治、餐饮油烟污染治理和安全生产工作,杜绝油烟直排扰民现象,避免安全事故发生,有效改善辖区人居环境,让“烟火气”文明又安全。

同时,网格员和安全员还为商户发放了消防安全知识宣传资料、讲解了食品安全相关知识和注意事项、普及大气污染防治法律法规,提出店内消防设施配备要完整,食材采购把控要严格,时刻维护好店面和后厨

环境卫生,并倡导商户使用环保清洁能源,定期对油烟设备进行清洗和维护,有效增强了辖区商户的环保意识和安全防范意识。

通过专项行动,进一步推进了辖区大气污染防治、餐饮油烟污染治理和安全生产工作,在提升城市烟火气的同时,有效控制了餐饮业油烟污染,筑牢了安全防线,营造了良好的生活环境。接下来,周新村将持续开展餐饮油烟管控工作,巩固治理成效,让辖区的“烟火气”飘出“安全味”和“文明味”。

记者 唐善普 通讯员 库世迪

健康

西流湖街道 专家进基层 义诊暖人心



本报讯 4月11日,中原区西流湖街道联合解放军联动保障部队第988医院在辖区西岗村安置区7号院开展义诊活动,为居民提供免费医疗服务,普及健康知识,培养健康意识。

早上8点半,活动准时开始,专家早来到现场,居民也陆续前来咨询、就诊。专家热情地与居民交谈,回答他们关心的医疗问题,免费为他们测血压血糖,做心电图、彩超、中医针灸等。现场还免费为群众发放了西瓜霜润喉片、健胃消食片、维生素C片等日常所需药品。该活动受到了广大群众的好评。居民孙大爷高兴地说:“最近腿疼,今天大夫给扎了针,

感觉好多了,还领了膏药,正好用得上。这活动真不错。”宋阿姨感激地对医务人员说:“你们的服务太好了,在家门口就可以得到专业的医疗服务,还能领免费药品,谢谢你们。”

西流湖街道负责人表示,此次活动不仅让居民在家门口享受到高质量的免费医疗服务,为他们提供了实实在在的便利,专家还给大家普及了健康知识,提高了居民群众对自己身体健康情况的认识,培养了他们定期体检、及时就诊的健康意识。以后还会继续开展免费医疗服务,让优质医疗资源惠及更多居民。

记者 唐善普 通讯员 王孙明 文/图

桐柏路街道 健康生活知识讲座受欢迎



本报讯 为积极响应2024年爱国卫生专项行动暨第36个爱国卫生月专项活动,进一步提高广大群众的健康意识,引导群众养成健康的生活方式,不断提升健康素质,以实际行动践行“我为群众办实事”,近日,中原区桐柏路街道开元社区携手郑州市第九人民医院联合开展“健康生活 从环保开始 美好未来 从我们努力”的知识讲座。

活动中,医生首先就春季如何预防各类常见疾病、春季养生理念和方法等进行了深入浅出的讲解,并向现场居民普及了高血压、高血糖、高血脂等常见疾病形成的原因与症状,对身体造成的危害,以及如何

通过控制预防来降低疾病的发生率;讲解了在平时的生活中清淡饮食的重要性,多吃清淡、易消化、富含维生素的食物,例如新鲜的蔬菜、水果等。同时,社区网格员也通过实例引导居民按照“三五七”养生法,养成适当锻炼、合理膳食、作息规律的生活方式,保持乐观、积极的生活态度,使身体与心理共同健康。

此次活动提高了居民的健康意识,普及了健康知识,传播了健康理念,帮助辖区居民建立起科学健康的生活方式。参加讲座的居民纷纷表示受益良多,希望今后多组织此类活动。

记者 唐善普 通讯员 艾鹏 文/图